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OMAAA AYKHYEQN 6

1. Aci€te 6L dev undpyer €va mpog €var xon el
ouvdptnon f : N = N tétowa wote

S <o

2. Mwx ouvdptnon f : R? — R ue ouveyelc nopa-
ywyoug uéypt xou deltepne TdEng Aéyeton upapuo-
vuer) av o€ xdide onuelo Tou emTESOL oY LEL

Av n ouvdptnon f elvar upapuoviny| det&te 6T dev
undipyet onuelo (2o, Yo) ToL EMTESOL, TOU GE XdTOLL
yertowd tou omolou ot Twég e f elvon avoTned

utxpbrepec and 1o f(zo, Yo)-

Trédeiln: Ymovéote mpwta 6t Af > 0 mo-
vToU.

3. Atvetan f: R — R tétoix wote v xdde n € N
xar Y xde z,y € R €youue

D 3 (flz+ky) - fle—ky))| < 1.

Aeite 61t 1 f elvon otadepn.

4. Av x4, ..., 3, elvar uryodixol aprduol xar o nxn
7 Z _1 4
nivaxag A éyer A;j = x], 16T€

det A = H(.’L’Z — ;).

5. T toug uryadixoie apuols ag, ar, . ..
optlouue

y Ap—1

Qo a1 (n—1
T = Gn—1 Qo (n—2
al a2 PP 0’0

Beeite Tic wotyuég xon avtiotoya wodtaviouota
touv T. (Tréderé n: E€etdote draviouata Tou TOmou
(1,2,...,2"") yio xordhhnho pryadnd z.)

6. Avay,...,a, > 0 deigte 6T

1 & ’

— a/. >

-D ai) >
j=1

Zi>j a;a;

()

7. 'Eva obvoho A C Z AMyeton oUvolro ywplc adpol-
ouata (sum free set) av dev undpyouy z, vy, z € A,
Oyt xot’ avdyxn SwupopeTind petadl Toug, TéTow
wote ¢ +y = z. Ta mapdderyua 1o 6Uvolo twv
TEPLTTWY axepatwy elvar chvolo ywplic adpoicuata.
‘Eotww B C Z, |B| = n. AciZte 61t undpyet utoci-
voho A tou B, ywplc adpolouata, xot Ue TOUAGYL-
otov n/3 ototyela.

Tréden: Av €va cbvoro axepalwy etvar o0-
voho ywplc adpolouata, av xortdovue to oTotyela
Tou mod m, ywa xdnoto YeTxd axéporo m, THTE €l
var olvoho ywpic adpolopata. (Autd onuaiver 6t
n e€lowon

r+y=zmodm

dev éyel Moon oto A.) Emléte wc 10 m xdmowo
ueydho mpwto xar defte L emidpaon €xel 610 A o
molhanmAactacudée mod m Ue xdmolo axépato omd
touc 1,2,...,m— 1.

8. 'Eotw A1, ..., Ay € N xarwunodéote 61t a,e > 0,
elvon TéTolo WoTE

Aly---, AN € ((1 + G)CL, 3(1 - 6)0,).
Oplote
N
fl@) =" cos(\z).
j=1

AeiZte 6t undpyet ouvdptnon A(e) > 0 tétolw
WOoTE

min f(z) < —A(e)N.

9. Aivetar uto axohoudio Srxotnudtwy I; = (aj, b;),
j=1,2,--+ xou éoww U = Jj2, I;. Trodéote eni-
ong ot 1 axohoudia b; — a; cuyxhiver oto 0 xotd
pdivovta Tpomo. Acilte oTL umopel xavelc va emt-
AEer i umaxoloudia and to I; mou va etvon Eéva
avd dUo xar mou av xaveic To Tptmhaotdoet (xpa-
THoeL ONA. 10 %EVTpo evdc dauoTAUATOS To (Bo o

z 4 /7
Tpthaoldoet to uhixog tou) xalvntouvy 1o U.
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